

2019年8月9日

各 位

住 所 東京都渋谷区桜丘町20番1号
 会 社 名 GMOフィナンシャルホールディングス株式会社
 代 表 者 代表執行役社長 グループCEO 鬼頭 弘泰
 (コード番号: 7177 東証JASDAQ)
 問 合 せ 先 常務執行役 グループCFO 山本 樹
 T E L 03-6221-0183
 U R L <https://www.gmofh.com/>

(訂正・数値データ訂正)

「2019年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」の一部訂正について

2019年7月26日に開示いたしました「2019年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」について訂正がありましたので、下記のとおり、お知らせいたします。また、数値データにも訂正がありましたので、訂正後の数値データも送信いたします。訂正箇所には、下線を付して表示しております。

記

1. 訂正の内容

【添付資料2ページ】

1. 当四半期決算に関する定性的情報

(1) 経営成績に関する説明

(訂正前)

(単位: 百万円)

	前第2四半期 連結累計期間	当第2四半期 連結累計期間	増減額	増減率
営業収益	17,353	15,871	△1,482	△8.5%
受入手数料	2,085	1,684	△400	△19.2%
トレーディング損益	12,563	11,951	△611	△4.9%
金融収益	2,281	1,885	△396	△17.4%
その他の営業収益	15	49	33	223.0%
その他の売上高	<u>419</u>	299	△108	△26.5%

(訂正後)

(単位: 百万円)

	前第2四半期 連結累計期間	当第2四半期 連結累計期間	増減額	増減率
営業収益	17,353	15,871	△1,482	△8.5%
受入手数料	2,085	1,684	△400	△19.2%
トレーディング損益	12,563	11,951	△611	△4.9%
金融収益	2,281	1,885	△396	△17.4%
その他の営業収益	15	49	33	223.0%
その他の売上高	<u>407</u>	299	△108	△26.5%

【添付資料 10 ページ】

2. 四半期連結財務諸表及び主な注記

(3) 四半期連結キャッシュ・フロー計算書

(訂正前)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年1月1日 至 2018年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	6,006	3,969
減価償却費	428	473
長期前払費用償却額	33	37
のれん償却額	81	81
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	124	110
賞与引当金の増減額 (△は減少)	93	<u>△842</u>
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	191	—
金融商品取引責任準備金の増減額 (△は減少)	△157	△177

(訂正後)

(単位：百万円)

	前第2四半期連結累計期間 (自 2018年1月1日 至 2018年6月30日)	当第2四半期連結累計期間 (自 2019年1月1日 至 2019年6月30日)
営業活動によるキャッシュ・フロー		
税金等調整前四半期純利益	6,006	3,969
減価償却費	428	473
長期前払費用償却額	33	37
のれん償却額	81	81
貸倒引当金の増減額 (△は減少)	124	110
賞与引当金の増減額 (△は減少)	93	<u>△422</u>
役員賞与引当金の増減額 (△は減少)	191	<u>△419</u>
金融商品取引責任準備金の増減額 (△は減少)	△157	△177

2. 訂正の理由

「2019年12月期第2四半期決算短信〔日本基準〕(連結)」発表後、経営成績に関する説明の数値、及び、四半期連結キャッシュ・フロー計算書の表示科目の一部に誤りがあることが判明したため、訂正するものであります。

以 上